www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8635:11 =785 - 8635 ist durch 11 teilbar (11(] 8635).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

696828
653071
1026026
1089033
421872
833427
776941
857362
753116
247247
528925
467622
666072
995578
466214
733129
15599
1035606
26/85
530761
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Losungen

Zahl'l 696828 ouesumme  e9+68+28=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 696828)
Zahl 2 653071 auessmme  es+30+71=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 653071)
Zahl 3 1026026 ovesumme 1+02+60+26=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11.41026026)
Zahl4 1089033 auerssmme 1+08+90+33=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1T089033)
Zahl5 421872 ouesumme  42+18+72=132 :11=12 durch 11 teilbar (117421872)
Zahl 6 833427 quersumme s3+34+27=144 :11=1309 Nicht durch 11 teillbar™11% 833427)
Zahl7 776941 ovesumme  77+69+41=187 :11=17  durch 11 teilbag (11| 776941)
Zahl 8 857362 quessmme  ss+73+62-=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 857362)
Zahl9 753116 quessmme  75431+16=122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 753116)
Zahl 10 247247 quesmme  2s+72+447=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 247247)
Zahl 11 528925 ouesumme  s2+89+25=166 :11=1500 NichigturCh 171 teilbar (11 4 528925)
Zahl 12 467622 ouesumme  46+76+22=144 :11=1300 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11  467622)
Zahl 13 666072 ouesumme  e6+60+72=198 :11=18 g@rCchy 11l teilbar (11 | 666072)
Zahl 14 995578 querssmme  99+55+78=232 :13= 209, icht durch 11 teilbar (11 4 995578)
Zahl 15 466214 quessmme  46+62+14=122 :15%00 Nicht durch 11 teilbar (11 } 466214)
Zahl 16 733129 quessmme  73+31+20=133(:1150209nicht durch 11 teilbar (11 } 733129)
Zahl 17 15599  auersumme 1+55+99=1s5 :11=2400 Nicht durch 11 teilbar (11 } 15599)
Zahl 18 1035606 auersmme 1+03+356+06 466 ga=6  durch 11 teilbar (11 | 1035606)
Zahl 19 26785  auersumme a¢f67+ 88154 :11-14  durch 11 teilbar (11 | 26785)
Zahl 20 530761 ouesumme  ss+ops¥=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 530761)
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